(AFA 2002) Considere no campo complexo uma curva tal

2
que |ITI(;}_> k, onde z é um complexo nao nulo. Se k = 2,

tem-se sua representacao grafica dada pelo

a) circulo de raio 2 e tangente ao eixo real.
b) circulo de raio 3 e tangente ao eixo imaginario.
¢) conjunto de pontos do plano complexo exterior ao circulo
1 1

de raio e centro ( 5 OJ.

] 1 )

d) circulo de raio 5 e tangente ao eixo real.

(AFA 2003) Analise as alternativas e marque a correta.

a) Dadoocomplexoz=m+ mi,onde me R" eiéa unidade
imaginaria, pode-se dizer que o afixo de (2)? é, em
relacdo a origem, simétrica do afixo (—Zmz,O) :

b) No plano de Argand-Gauss os complexos z, tais que
lz—1<1, sao representados pelos pontos do circulo de
centro (0,1) e raio unitario. g

¢) Se neN ejaunidade imaginaria, entdo (™'+i")" & um
numero real maior do que zero.

d) Sez=a+bi((1+)", beR ejé a unidade imaginaria)
é um complexo, entdo z—-Z é sempre um nuUmero
complexo imaginario puro.

(AFA 2005) Considere o numero complexo z tal que
lZl+z2=2-i, onde i=v~1 e identifique entre as opcoes
abaixo, as que sao corretas.

1. O afixo de z é ponto do 12 quadrante.
1002
2. (Z——) é real positivo.
4 n
4. O menor inteiro positivo n para o qual [z+l} é real

negativo pertence ao intervalo ]2,5[.

A soma das opcoes corretas é igual a

a)
b)
o}
d)
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(EsPCEx 2014) De todos os numeros complexos z que
satisfazem a condicdo [z-(2-2)| =1, existe um numero
complexo z, que fica mais préximo da origem. A parte real
desse numero complexo z, igual a:

) 4-\2
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